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SETTING UP YOUR MAJORITY D40 SPEAKERS

Please note that the instructions in this manual will refer to the speaker or remote 

control button number e.g (Ref.*number*) in accordance with the diagrams on pages 

2-4. 

Connecting and powering the unit

Using the power cord provided, plug one end into the back of the primary speaker 

(Ref.12) and plug the other end into a mains socket. Switch the unit on at the back of 

the primary speaker (Ref.11). 

Connect the two speakers together via the speaker connector cable (Ref.8). To do this, 

plug the left speaker connector cable plug into the right (primary) speaker connector, 

which reads (‘To L speaker’) (Ref.9).

Switch on your Majority D40 Speakers

Press the ⏻ button (Ref.16) or press and hold the ‘Mode’ button on the unit (Ref.3) to 

switch on the speakers. Press the ⏻ button (Ref.16) to switch the speakers off. 

Remote Power

Remove the battery cover of the remote control. Insert 2 x AAA batteries (included). 

Replace battery cover.

Note: when using the remote control, ensure that you are pointing at the remote sensor 

(Ref.1) otherwise the unit may not respond to keypresses.
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BASIC OPERATION

Basic controls

Volume, treble and bass can be changed on all speaker modes.

Use the 🔈+ (Ref.18)/(Ref.4) and 🔈- (Ref.21)/(Ref.5) buttons to control the volume. 

Press 🔈X (Ref.28) to mute the audio.

Use the Treble- (Ref.22), Treble+ (Ref.26), Bass- (Ref.23) and Bass+ (Ref.25) to control 

the bass and treble settings of the sound. Press ‘RESET’ (Ref.17) to reset the treble 

and bass settings.

In Bluetooth, SD, or USB mode, use the ⏴ ⏵ (Ref.20)/(Ref.27) and -/⏮   +/⏭ buttons 

(press and hold (Ref.4)/(Ref.5)) to skip tracks and rewind or fast forward (see page 7).

Switching mode

When a USB, SD card or AUX cable is inserted, the unit will automatically switch to the 

correct mode and begin playing audio. If necessary, select the correct mode using the 

‘Mode’ button (Ref.24)/(Ref.3). 

On the speaker set, Bluetooth and USB modes are indicated by a blue light. All other 

modes are indicated by a red light (Ref.7). 
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BLUETOOTH, SD & USB CONTROLS

Please note that the following controls and functions relate to Bluetooth, SD card and 

USB mode only. For AUX and Optical controls and functions, please see the section 

‘AUX and Optical Modes’ (page 8). 

Note: in the table below, (H) = ‘Press and hold’.

Remote Speaker Function

 🔈- 🔈+ -/⏮    +/⏭ Volume up/down

⏴ ⏵ (H) -/⏮   +/⏭ Previous/next track

(H)⏴ ⏵ n/a Rewind/Fast forward

 🔈X n/a Mute

 ⏯ MODE Play/Pause

TRE-/TRE+ n/a Treble up/down

BASS-/BASS+ n/a Bass up/down

MODE (H) MODE Change Mode

RESET n/a Reset Treble/Bass
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AUX AND OPTICAL MODES

Use the 3.5mm to 3.5mm AUX cable or 3.5mm to RCA cable to connect an external 

AUX device to the ‘AUX’ input of the D40 speakers (Ref.15).

Switch to AUX mode

When an AUX cable is plugged in to the AUX port at the rear of the speaker (Ref.15), 

the unit will automatically switch to AUX mode (indicated with a red light (Ref.7)) and 

you will hear the words ‘Line in’ from the speakers. If necessary, select ‘AUX’ mode 

using the ‘Mode’ button (Ref.24)/(Ref.3).

Optical mode

To connect the D40 speakers to an external device, use an optical cable to connect via 

the OPTICAL input (Ref.10). 

Press the ‘Mode’ button (Ref.24)/(Ref.3) to switch the Mode to Optical. The 

corresponding mode indicator light (Ref.7) will light up red and you will hear the word 

‘Optical’ from the speakers when Optical mode is selected.

Controls and Functions - AUX/Optical

Note: in the table below, (H) = ‘Press and hold’.

Remote Speaker Function

 🔈- 🔈+ -/⏮    +/⏭ Volume up/down

🔈X ⏯ MODE Mute

TRE-/TRE+ n/a Treble up/down

BASS-/BASS+ n/a Bass up/down

MODE (H) MODE Change Mode

RESET n/a Reset Treble/Bass



EN

11

To connect an external device to the D40 speakers, ensure that the speakers are 

in ‘Bluetooth’ mode. Select ‘Bluetooth’ mode manually by using the ‘Mode’ button 

(Ref.24)/(Ref.3) until the corresponding mode indicator light, labelled ‘AUX/BT’, (Ref.7) 

lights up blue. You will hear the word ‘Bluetooth’ to indicate that Bluetooth mode is 

now active.

Switch Bluetooth on for your external device. Select ‘D40’ from the list of devices.

When your external device is connected, you will hear the words ‘Bluetooth Connected’ 

to indicate successful connection. You can now play audio through the speakers. 

When Bluetooth is disconnected, you will hear the words ‘Bluetooth Disconnected’ to 

indicate successful disconnection.

Controls and Functions

Please see page 7.

BLUETOOTH MODE
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USB

To use USB mode, insert a USB drive into the USB port at the back of the speaker 

(Ref.13). You will hear the word ‘USB’ from the speakers indicating that USB mode is 

active, and the ‘USB/OPT’ mode indicator light (Ref.7) will light up blue. If necessary, 

select ‘USB’ mode using the ‘Mode’ button (Ref.24)/(Ref.3).

SD

To use SD mode, insert a SD/TF card into the SD port at the back of the speaker 

(Ref.14). You will hear the words ‘Memory card’ come from the speakers, indicating 

that SD card mode is active, and the ‘SD’ mode indicator light (Ref.7) will light up red. If 

necessary, select ‘SD’ mode using the ‘Mode’ button (Ref.24)/(Ref.3).

Maximum storage compatibility for USB and SD/TF cards: 64GB.

Controls and Functions

Please see page 7.

USB & SD CARD MODE



EN

13

Connect wired headphones (not included) to the headphone port of the Majority D40 

speakers (Ref.6) to listen to audio through headphones.

Ensure the volume is turned down before you use the headphones.

You will now hear audio output through the headphones.

Please note that the Majority D40 speakers are not compatible with Bluetooth 

headphones.

CONNECTING HEADPHONES
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Observation Potential Cause/Solution

No power/function

Check whether the power is switched on or off 

at the wall.

Check that the power adaptor is properly 

connected to the power outlet.

No sound

Check whether unit is set to MUTE.

Check whether MODE is correctly selected. 

Turn up the volume on the speakers or on your 

external device.

Check that cables are properly installed.

Function disturbance
Switch off and unplug the unit. Leave it for 2 
minutes and switch it on again.

Bluetooth not connecting

Ensure that you are on Bluetooth mode on the 

speaker and the Bluetooth on your device is 

switched on. Select the Bluetooth device ‘D40’ 
and you should now be able to play audio.

TROUBLESHOOTING

SUPPORT

If you require further assistance with your new soundbar, please contact our support 

team on the Majority website: www�majority�co�uk/support
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SPEC & WARRANTY

SPECIFICATION

Power Supply 100-240V/50-60Hz

Mode:

Bluetooth

3.5mm AUX-in
USB reader

SD reader

Power consumption 0.5W (standby mode)

Dimensions 223 x 137 x 179 mm

Weight 3.80 kg

Speakers 2*4” full range + 2 * 1” tweeter

Bluetooth Version 5.0

Bluetooth range up to 10 meters

Compatible file types MP3, WMA, FLAC, MAV, APE

Maximum compatible USB/SD 

storage
64GB

WARRANTY

All products come with a standard 12 month warranty. All items must be registered 

on www�majority�co�uk for the warranty to be valid. Once on the web page, use the 

menu to find “Register Your Product”. You will also be given the chance to extend your 
warranty for an additional 24 months, free of charge.
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1� Read these instructions�

2. Keep these instructions. Instructions are also availa-

ble for download at www.majority.co.uk

3. Heed all Warnings

4. Follow all instructions

5. Do not clean the apparatus near or with water

6. Do not block any ventilation openings. Install in 

accordance with the manufacturer’s instructions

7. Do not install near any heat sources such as radiators, 

heat registers, stoves, or other apparatus (including 

amplifiers) that produce heat.
8. Protect the power from being walked on or pinched 

particularly at plugs, convenience receptacles, and the 

point where they exit from the apparatus.

9. Only use attachments/accessories specified by the 
manufacturer.

10. Unplug this apparatus during light storms or when 

unused for long periods of time.

11. Refer all servicing to qualified service personnel. 
Servicing is required when the apparatus has been 

damaged in a way, such as power-supply cord or plug 

is damaged, liquid has been spilled or objects have 

fallen into the apparatus, the apparatus has been 

exposed to the rain or moisture, does not operate 

normally or has been dropped.

12. No naked flame sources, such as lit candles, should 
be placed on the apparatus.

13. Dispose of used electrical products and batteries 

safely according to your local authority and 

regulations.

 

ADDITIONAL WARNINGS

The apparatus shall not be exposed to dripping or splash-

ing and no objects filled with liquid, such as vases, shall 
be places on the apparatus.

Main plug is used to disconnect device and it should 

remain readily operable during intended use. In order to 

disconnect the apparatus from the main mains complete-

ly, the mains plug should be disconnected from the main 

socket outlet completely.

Battery shall not be exposed to excessive heat such as 

sunshine, fire or the like.

RECYCLING ELECTRICAL PRODUCTS

You should now recycle your waste electrical 

goods and in doing so help the environment.

This symbol means an electrical product should 

not be disposed of with normal household waste. 

Please ensure it is taken to a suitable facility for disposal 

when finished with. 

IMPORTANT: Please read all instructions carefully before 

use and keep for future reference.

Risk of electric shock.

Do not open

Read all instructions carefully before use 

and keep for future reference

When servicing, use only identical 

replacement parts

ATTENTION

RISQUE D’ELECTROCUTION

NE PAS OUVRIR
!

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN
!

!

IMPORTANT: Please read all instructions carefully before use and 

keep for future reference!

SAFETY INFORMATION
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VERPACKUNGSINHALT

WAS BEFINDET SICH IN DER SCHACHTEL?

A. Regallautsprecher Majority D40

B. AUX-Kabel 3,5 mm auf 3,5 mm

C. Kabel 3,5 mm auf RCA

D. Bedienungsanleitung

E. Fernbedienung

F. Netzadapter

G. Optisches Kabel
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E

B C

F G
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ANSICHT VON VORNE

�������

������

��

�������

������

��

7

3

4

5

6

2

1

1. Fernbedienungssensor 2. Lautsprecher

SEITENANSICHT

3. Mode

4. Vol + / Next

5. Vol - / Previous

6. Headphone Jack

7. Mode indicator lights

LINKER RECHTER

RECHTER



DE

5

BEDIENELEMENTE UND FUNKTIONEN
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8. Lautsprecher-Verbindungskabel

9. Audioausgang für linken 

Lautsprecher

10. OPTISCHER Eingang

11. Strom Ein/Aus

12. Netzanschluss 100--240 V/50-60 Hz
13. USB-Anschluss

14. SD-Kartensteckplatz

15. AUX-Eingang

LINKER RECHTER
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BEDIENELEMENTE UND FUNKTIONEN
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16

16. Power

17. Reset

18. Lautstärke +

19. Play/Pause

20. Zurück/Rückkehr

21. Lautstärke -

22. Höhen -

23. Bass -

24. Mode

25. Bass +

26. Höhen +

27. Weiter

28. Stumm

FERNBEDIENUNG
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EINRICHTUNG IHRER MAJORITY-D40-LAUTSPRECHER

Bitte beachten Sie, dass sich die mit (vgl. *Zahl*) gekennzeichneten Verweise auf die 
Nummerierungen der Tasten am Lautsprecher oder an der Fernbedienung beziehen, 

die auf den Abbildungen auf den Seiten 2-4 dargestellt sind. 

Anschließen und Einschalten des Systems
Schließen Sie das eine Ende des mitgelieferten Netzkabels an der Rückseite des 

Primärlautsprechers (vgl. 12) und das andere Ende an eine Steckdose an. Schalten Sie 
das System an der Rückseite des Primärlautsprechers (vgl. 11) ein. 
Verbinden Sie die beiden Lautsprecher über das Lautsprecheranschlusskabel (Ref.8) 
miteinander. Stecken Sie dazu den linken Kabelstecker in den rechten (primären) 
Lautsprecheranschluss, auf dem “To L speaker” steht (Ref.9).

Einschalten Ihrer Majority-D40-Lautsprecher
Drücken Sie die Taste ⏻ (vgl. 16) oder halten Sie die Taste ‚Mode‘ am 
Primärlautsprecher (vgl. 3) gedrückt, um die Lautsprecher einzuschalten. Drücken Sie 
die Taste ⏻ (vgl. 16), um die Lautsprecher auszuschalten. 

Stromversorgung der Fernbedienung
Entfernen Sie den Batteriefachdeckel von der Fernbedienung. Legen Sie zwei AAA-

Batterien (mitgeliefert) ein. Bringen Sie den Batteriefachdeckel wieder an.
Hinweis: Achten Sie bei Verwendung der Fernbedienung darauf, diese auf den 

Fernbedienungssensor (vgl. 1) zu richten, da das System andernfalls möglicherweise 
nicht auf die Tastenbefehle reagiert.
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GRUNDBETRIEB

Grundlegende Bedienelemente
Lautstärke, Höhen und Bass können in allen Lautsprechermodi geändert werden.

Verwenden Sie zum Regeln der Lautstärke die Tasten 🔈+ (vgl. 18)/(vgl. 4) und 🔈- 
(vgl. 21)/(vgl. 5). Drücken Sie 🔈X (vgl. 28), um den Ton stummzuschalten.
Verwenden Sie zum Regeln von Bass und Höhen die Tasten Höhen- (vgl. 22), Höhen+ 
(vgl. 26), Bass- (vgl. 23) und Bass+ (vgl. 25). Drücken Sie ‚RESET‘ (vgl. 17), um die 
Höhen- und Basseinstellungen zurückzusetzen.

Im Bluetooth-, SD- oder USB-Modus, können Sie mit den Tasten ⏴ ⏵ (vgl. 20)/(vgl. 27) 
und -/⏮   +/⏭ ((vgl. 4)/(vgl. 5) gedrückt halten) Songs überspringen und zurück- bzw. 
vorspulen (siehe Seite 7).

Modusumschaltung
Wenn ein USB- oder AUX-Kable angeschlossen bzw. eine SD-Karte eingeschoben 

wird, schaltet das System automatisch in den richtigen Modus und startet die 

Tonwiedergabe. Bei Bedarf können Sie den gewünschten Modus auch mit der Taste 

‚Mode‘ (vgl. 24)/(vgl. 3) wählen. 
An den Lautsprechern werden Bluetooth- und USB-Modus mit einer blauen Leuchte 

angezeigt. Alle anderen Modi werden mit einer roten Leuchte (vgl. 7) angezeigt. 
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BLUETOOTH-, SD- UND USB-STEUERELEMENTE

Beachten Sie bitte, dass die folgenden Bedienvorgänge und Funktionen lediglich für die 

Modi Bluetooth, SD-Karte und USB gelten. Informationen zu Bedienung und Funktionen 

in den Modi AUX und Glasfaser finden Sie im Abschnitt ‚AUX- und Glasfasermodus‘ 
(Seite 8). 

Hinweis: In der nachstehenden Tabelle steht (H) für ‚gedrückt halten‘.

Fernbedienung Lautsprecher Funktion

 🔈- 🔈+ -/⏮    +/⏭ Lautstärke erhöhen/ver-
ringern

⏴ ⏵ (H) -/⏮   +/⏭ Vorheriger/nächster Song

(H)⏴ ⏵ n.v. Zurück-/Vorspulen

 🔈X n.v. Stummschalten

 ⏯ MODE Play/Pause

TRE-/TRE+ n.v. Höhen höher/tiefer

BASS-/BASS+ n.v. Bass höher/tiefer

MODE (H) MODE Modus wechseln

RESET n.v. Höhen/Bass zurücksetzen
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AUX- UND GLASFASERMODUS

Verwenden Sie das AUX-Kabel (3,5 mm auf 3,5 mm) oder das RCA-Kabel (3,5 mm auf 
RCA), um ein externes AUX-Gerät an den ‚AUX‘-Eingang der D40-Lautsprecher (vgl. 15) 
anzuschließen.

Umschaltung in den AUX-Modus
Wenn ein AUX-Kabel in den AUX-Anschluss an der Rückseite des Primärlautsprechers 

(vgl. 15) angeschlossen wird, schaltet das System automatisch in den AUX-Modus 
(angezeigt durch eine rote Leuchte (vgl. 7) und Sie werden die Worte “Line in” aus 
den Lautsprechern hören. Bei Bedarf können Sie den ‚AUX‘-Modus auch mit der Taste 
‚Mode‘ (vgl. 24)/(vgl. 3) wählen.

Glasfasermodus
Sie können die D40-Lautsprecher mit einem externen Gerät verbinden, indem Sie 

ein Glasfaserkabel an den mit OPTICAL (vgl. 10) gekennzeichneten Anschluss 
anschießen.Drücken Sie die Taste ‚Mode‘ (vgl. 24)/(vgl. 3), um in den Glasfasermodus 
zu schalten. Bei Auswahl des Glasfasermodus leuchtet die entsprechende 

Moduskontrollleuchte (vgl. 7) rot und Sie werden das Wort “Optical” aus den 
Lautsprechern hören, wenn der optische Modus ausgewählt ist. 

Bedienelemente und Funktionen - AUX/Glasfaser
Hinweis: In der nachstehenden Tabelle steht (H) für ‚gedrückt halten‘.

Fernbedienung Lautsprecher Funktion

 🔈- 🔈+ -/⏮    +/⏭ Lautstärke erhöhen/ver-
ringern

🔈X ⏯ MODE Stummschalten

TRE-/TRE+ n.v. Höhen höher/tiefer

BASS-/BASS+ n.v. Bass höher/tiefer

MODE (H) MODE Modus wechseln

RESET n.v. Höhen/Bass zurücksetzen
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Wenn Sie ein externes Gerät über Bluetooth an die D40-Lautsprecher anschließen 

möchten, stellen Sie sicher, dass sich die Lautsprecher im ‚Bluetooth‘-Modus befinden. 
Wählen Sie den ‚Bluetooth‘-Modus manuell, indem Sie die Taste ‚Mode‘ (vgl. 24)/(vgl. 3) 
drücken, bis die entsprechend mit ‚AUX/BT‘ gekennzeichnete Moduskontrollleuchte 
(vgl. 7) blau leuchtet. Sie werden das Wort ‘Bluetooth’ hören, wenn der Bluetooth-
Modus aktiv ist.

Schalten Sie die Bluetooth-Funktion Ihres externen Geräts ein. Wählen Sie aus der Liste 

der Geräte ‚D40‘.
Sie hören die Worte “Bluetooth Connected”, wenn eine erfolgreiche Verbindung 

hergestellt wurde. Nun können Sie Ton über die Lautsprecher wiedergeben. Wenn die 

Bluetooth-Verbindung getrennt wird, hören Sie die Worte “Bluetooth Disconnected”.

Bedienelemente und Funktionen
Siehe Seite 7.

BLUETOOTH-MODUS
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USB
Schließen Sie zum Verwenden des USB-Modus ein USB-Laufwerk an den USB-

Anschluss an der Rückseite des Primärlautsprechers (vgl. 13) an. Sie hören das Wort 
“USB” aus den Lautsprechern, was anzeigt, dass der USB-Modus aktiv ist. Zusätzlich 

leuchtet die Kontrollleuchte für den ‚USB‘-Modus blau (vgl. 7). Bei Bedarf können Sie 
den ‚USB‘-Modus auch mit der Taste ‚Mode‘ (vgl. 24)/(vgl. 3) wählen.

SD
Schieben Sie zum Verwenden des SD-Modus eine TF-/SD-Karte in den SD-Steckplatz 

an der Rückseite des Primärlautsprechers (vgl. 14). Sie hören das Wort “Memory card” 
aus den Lautsprechern, was anzeigt, dass der SD-Kartenmodus aktiv ist. Zusätzlich 

leuchtet die Kontrollleuchte für den ‚SD‘-Modus rot (vgl. 7). Bei Bedarf können Sie den 
‚SD‘-Modus auch mit der Taste ‚Mode‘ (vgl. 24)/(vgl. 3) wählen.
Das System ist kompatibel mit USB-Laufwerken und SD-/TF-Karten mit bis zu 64 GB 

Speicherplatz.

Bedienelemente und Funktionen
Siehe Seite 7.

USB- UND SD-KARTENMODUS
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Wenn Sie über kabelgebundene Kopfhörer hören möchten, schließen Sie diese an den 

Kopfhöreranschluss der Majority-D40-Lautsprecher (vgl. 6) an.
Drehen Sie vor Verwendung der Kopfhörer unbedingt die Lautstärke herunter.

Nun können Sie über die Kopfhörer hören.

Beachten Sie bitte, dass die Majority-D40-Lautsprecher nicht mit Bluetooth-

Kopfhörern kompatibel sind.

KOPFHÖRER ANSCHLIESSEN
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Problem Mögliche Ursache/Lösung

Kein Strom/keine Funktion

Stellen Sie sicher, dass die Stromversorgung 

(z.B. Mehrfachsteckdose) eingeschaltet ist.
Stellen Sie sicher, dass der Netzadapter korrekt 

an der Steckdose angeschlossen ist.

Kein Ton

Prüfen Sie, ob das Gerät auf STUMM geschaltet 

ist.

Prüfen Sie, ob der korrekte Modus gewählt ist. 

Drehen Sie die Lautstärke an den Lautsprechern 

oder an Ihrem externen Gerät auf.

Stellen Sie sicher, dass alle Kabel korrekt an-

geschlossen sind.

Beeinträchtigte Funktion

Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den 

Netzstecker. Warten Sie 2 Minuten und schalten 
Sie das Gerät wieder ein.

Bluetooth-Verbindung kann nicht 

hergestellt werden

Stellen Sie sicher, dass Sie am Primärlautspre-

cher den Bluetooth-Modus gewählt haben und 

die Bluetooth-Funktion des zu verbindenden 

Geräts eingeschaltet ist. Wählen Sie an dem zu 

verbindenden Gerät 'D40'. Nun sollten Sie in der 
Lage sein, Tondateien abzuspielen.

FEHLERSUCHE

KUNDENDIENST

Falls Sie Hilfe bezüglich Ihrer neuen Regallautsprecher benötigen, wenden Sie sich 

bitte an unseren Kundendienst. Diesen erreichen Sie über die Website von Majority 

unter: www�majority�co�uk/support
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SPEZIFIKATION & GARANTIE

TECHNISCHE DATEN

Netzteil 100-240V/50-60Hz

Betriebsmodi:

Bluetooth

3,5-mm-AUX-Eingang
USB-Lesefunktion (max. 32 GB)
SD-Lesefunktion

Stromverbrauch 0.5W (Standby Modus)

Abmessungen 223 x 137 x 179 mm

Gewicht 3.80 kg

Lautsprecher 2 * 4 „ Vollbereich + 2 * 1“ Hochtöner

Bluetooth-Version 5.0

Bluetooth-Reichweite Bis zu 10 Meter

Kompatible Dateitypen MP3, WMA, FLAC, MAV, APE

Maximal kompatible Größe USB-/

SD-Speicher
64 GB

GARANTIE

Wir geben auf alle unsere Produkte eine Garantie von 12 Monaten. Damit die Garantie 

gültig ist, muss das Produkt zunächst unter www.majority.co.uk registriert werden. 

Rufen Sie hierzu die Website auf und wählen Sie anschließend den Menüeintrag 

„Produkt registrieren“. Hier haben Sie außerdem die Möglichkeit, Ihre Garantie 
kostenlos um zusätzliche 24 Monate zu erweitern.
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SICHERHEITSINFORMATIONEN

1. Lesen Sie bitte diese Anweisungen.

2. Bewahren Sie diese Anweisungen so auf, dass Sie sie ggf. 

später wiederfinden können. Diese Benutzungs-Anweisun-

gen können auch von www.majority.co.uk heruntergeladen 

werden.

3. Beachten Sie bitte alle Warnungen

4. Befolgen Sie allen Anweisungen

5. Reinigen Sie das Gerät nicht mit Wasser oder in der Nähe 

von Wasser.

6. Achten Sie darauf, dass Lüftungsöffnungen nicht abgedeckt 

werden. Nehmen Sie die Installation entsprechend den 

Herstelleranweisungen vor.

7. Installieren Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequel-

len wie Heizkörpern, Wärmespeichern, Öfen oder anderen 

Geräten (einschließlich Verstärkern), die Wärme erzeugen.
8. Schützen Sie Netzstromleitungen vor Fußtritten, Einklem-

men und insbesondere vor Abknicken an Steckern, Steckdo-

sen und an der Stelle, wo sie aus dem Gerät herausragen.

9. Verwenden Sie nur vom Hersteller angebotene Zubehörteile.

10. Ziehen Sie den Netzstecker des Geräts bei heftigen Gewit-

tern oder wenn es längere Zeit nicht benutzt wird.

11. Überlassen Sie Wartungsarbeiten nur qualifiziertem Service-

personal. Eine Wartung ist erforderlich, wenn das Gerät 

irgendwie beschädigt wurde, z.B. bei Beschädigung des 

Netzkabels oder des Steckers, wenn Flüssigkeit oder Gegen-

stände in das Gerät gelangt sind, wenn das Gerät Regen 

oder Feuchtigkeit ausgesetzt war, nicht normal funktioniert 

oder fallen gelassen wurde.

12. Offene Flammen, wie z.B. brennende Kerzen, dürfen nicht 

auf das Gerät gestellt werden.

13. Entsorgen Sie gebrauchte, elektrische Produkte und Batte-

rien gemäß den örtlichen Vorschriften.

ZUSÄTZLICHE WARNUNGEN
Das Gerät darf nicht Tropfen oder Spritzern von Flüssigkeiten 

ausgesetzt werden. Mit Wasser oder Getränken gefüllten 

Gegenstände, wie z.B. Vasen, Bierkrüge usw. dürfen nicht auf 

das Gerät gestellt werden.

Der Netzstecker wird zum Trennen des Geräts von der Netz-

stromversorgung benutzt und muss deshalb leicht erreichbar 

bleiben. Um das Gerät bei längerer Nichtbenutzung vollständig 

vom Stromnetz zu trennen und vor Gewitterblitzschlag zu 

schützen, ist der Netzstecker komplett aus der Netzsteckdose 

zu entfernen.

Lassen Sie Batterien nicht unter Sonneneinstrahlung, in der 

Nähe von Heizkörpern oder Kaminen liegen.

RECYCLING VON ELEKTROGERÄTEN
Sie sollten ab sofort Ihre Elektroabfälle recyceln und 

damit den Umweltschutz unterstützen.

Dieses Symbol bedeutet, dass ein elektrisches Produkt 

nicht zusammen mit dem Haushaltsmüll entsorgt 

werden darf. Bitte stellen Sie sicher, dass es zur Entsorgung eine 

geeignete Anlage gebracht wird. 

WICHTIG: Bitte lesen Sie vor der Anwendung dieses Geräts alle 

Anweisungen sorgfältig und verwahren Sie letztere für spätere 

Nachschlagezwecke.

Achtung Stromschlaggefahr.

Nicht öffnen !

Lesen Sie aufmerksam alle Anweisungen vor der 

Benutzung und verwahren Sie letztere für spätere Nach-

schlagzwecke.

Verwenden Sie im Wartungsfall nur 

 identische Ersatzteile.

!

VORSICHT

RISIKO EINES ELEKTRISCHEN

SCHLAGES NICHT ÖFFNEN !
CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN
!

WICHTIG: Bitte lesen Sie vor der Anwendung dieses Geräts alle 

Anweisungen sorgfältig und verwahren Sie diese für spätere 

Nachschlagezwecke�
!
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CONTENU DE LA BOÎTE

A. Enceintes compactes Majority D40
B. Câble AUX mâle/mâle 3,5 mm
C. Câble jack 3,5 mm vers RCA
D. Manuel d’utilisation

E. Télécommande
F. Adaptateur secteur
G. Cable optique

A

D

E

B C

F G



FR

4

COMMANDES ET FONCTIONS
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1. Capteur télécommande 2. Enceintes

VUE LATÉRALE

3. Bouton MODE
4. Volume +/Suivant
5. Volume -/Précédent

6. Entrée écouteurs/casque
7. Voyants lumineux indiquant les 

modes

GAUCHE DROIT

RECHTER
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COMMANDES ET FONCTIONS

VUE ARRIÈRE
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8. Câble de raccordement des 
enceintes

9. Sortie audio pour le haut-parleur de 
gauche

10. Entrée optique

11. Bouton Marche/Arrêt

12. Entrée alimentation 100-240 V/50-
60 Hz

13. Entrée USB
14. Entrée SD/micro SD
15. Entrée AUX

GAUCHE DROIT
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COMMANDES ET FONCTIONS
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16. Marche/Arrêt
17. Réinitialiser
18. Volume +
19. Lecture/Pause
20. Précédent/Retour
21. Volume -
22. Aigus -
23. Graves -
24. Bouton MODE
25. Graves +
26. Aigus +
27. Suivant
28. Muet

TÉLÉCOMMANDE
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PARAMÉTRER VOS ENCEINTES MAJORITY D40

Les instructions données dans le présent manuel font référence aux boutons 
concernés des enceintes ou de la télécommande (réf. *chiffre*) qui sont indiqués sur 

les schémas des pages 2 à 4. 

Branchement et allumage de l’appareil 
Branchez l’une des extrémités du cordon d’alimentation fourni à l’arrière de l’enceinte 
principale (réf. 12) et l’autre extrémité sur une prise secteur. Allumez l’enceinte 
principale à l’aide du bouton Marche/Arrêt situé à l’arrière de l’appareil (réf. 11). 

Connectez les deux haut-parleurs via le câble de connexion des haut-parleurs (Ref.8). 

Pour ce faire, branchez la fiche du câble de connexion du haut-parleur gauche dans le 
connecteur du haut-parleur droit (primaire), qui indique “To L speaker” (Ref.9).

Allumage des enceintes Majority D40 

Appuyez sur le bouton ⏻ (réf. 16) ou pressez et maintenez enfoncé le bouton MODE 
(réf. 3) pour allumer les enceintes. Appuyez sur le bouton ⏻ (réf. 16) pour éteindre les 

enceintes. 

Télécommande 

Retirez le cache du compartiment des piles de la télécommande. Insérez deux 
piles AAA (fournies). Remettez le cache en place.

Note : la télécommande doit être pointée en direction du capteur (réf. 1), sinon les 
enceintes ne répondront pas lorsque vous appuierez sur les boutons.
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FONCTIONNEMENT DE BASE

Commandes de base 

Le volume, les aigus et les graves peuvent être réglés quel que soit le mode 
sélectionné.
Utilisez les boutons 🔈+ (réf. 18)/(réf. 4)et 🔈- (réf. 21)/(réf. 5) pour régler le volume. 
Appuyez sur le bouton 🔈X (réf. 28) pour couper le son.
Utilisez les boutons TRE- (réf. 22), TRE+ (réf. 26), BASS- (réf. 23) et BASS+ (réf. 
25) pour régler les aigus et les graves. Appuyez sur le bouton RESET (réf. 17) pour 

réinitialiser la balance des aigus et des graves.
En mode Bluetooth, micro SD ou USB, utilisez les boutons ⏴ ⏵ (réf. 20)/(réf. 27) et 

les boutons -/⏮   +/⏭ (pression longue sur (réf. 4)/(réf. 5)) pour passer des pistes et 

revenir en arrière ou avancer dans une piste (voir page 7).

Changement de mode 

Lorsqu’un périphérique USB, une carte SD/micro SD ou un câble AUX est inséré/
branché, l’appareil bascule automatiquement sur le mode correspondant et lit 
le contenu audio. Si besoin, sélectionnez manuellement le bon mode à l’aide du 
bouton MODE (réf. 24)/(réf. 3). 

Sur les enceintes, les modes Bluetooth et USB sont indiqués par un voyant lumineux 
bleu. Tous les autres modes sont indiqués par un voyant lumineux rouge (réf. 7). 
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COMMANDES BLUETOOTH, SD ET USB

Sachez que les commandes et fonctions décrites ci-après ne concernent que les 
modes Bluetooth, carte SD/micro SD et USB. Les commandes et fonctions pour 
les modes AUX et optique sont décrites dans la rubrique « Modes AUX et optique » 
(page 8). 

Note : dans le tableau ci-dessous, (PL) = pression longue.

Télécommande Enceinte Fonction

 🔈- 🔈+ -/⏮    +/⏭ Augmenter/diminuer le 
volume

⏴ ⏵ (PL) -/⏮   +/⏭ Piste précédente/Piste 
suivante

(PL)⏴ ⏵ s/o Retour/Avance rapide

 🔈X s/o Muet

 ⏯ MODE Lecture/Pause

TRE-/TRE+ s/o Augmenter/diminuer les 
aigus

BASS-/BASS+ s/o Augmenter/diminuer les 
graves

MODE (PL) MODE Changer de mode

RESET s/o Réinitialise la balance des 
aigus/graves
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MODES AUX ET OPTIQUE

Utilisez le câble AUX mâle/mâle de 3,5 mm ou un câble jack 3,5 mm vers RCA pour 
brancher un appareil externe sur l’entrée AUX des enceintes D40 (réf. 15).

Passage en mode AUX
Dès qu’un câble AUX est branché sur l’entrée AUX située à l’arrière de l’enceinte 
(réf. 15), l’appareil bascule automatiquement en mode AUX : le voyant rouge (réf. 7) 

s’allume et vous entendrez les mots “Line in” des orateurs. Si besoin, sélectionnez 
manuellement le mode AUX à l’aide du bouton MODE (réf. 24)/(réf. 3).

Mode optique
Pour brancher les enceintes D40 à un appareil externe, utilisez un câble optique et 
branchez-le sur l’entrée OPTICAL des enceintes (réf. 10). 

Appuyez sur le bouton MODE (réf. 24)/(réf. 3) pour basculer en mode optique. Une 
fois le mode optique activé, le voyant lumineux correspondant (réf. 7) s’allume en 
rouge et vous entendrez le mot “Optical” des haut-parleurs lorsque le mode optique est 
sélectionné.

Commandes et fonctions : AUX/optique
Note : dans le tableau ci-dessous, (PL) = pression longue.

Télécommande Enceinte Fonction

 🔈- 🔈+ -/⏮    +/⏭ Augmenter/diminuer le 
volume

🔈X ⏯ MODE Muet

TRE-/TRE+ s/o Augmenter/diminuer les 
aigus

BASS-/BASS+ s/o Augmenter/diminuer les 
graves

MODE (PL) MODE Changer de mode

RESET s/o Réinitialise la balance des 
aigus/graves
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Avant de connecter un appareil externe aux enceintes D40, vérifiez que celles-ci sont 
bien en mode Bluetooth. Sélectionnez le mode Bluetooth manuellement à l’aide du 
bouton MODE (réf. 24)/(réf. 3) ; le voyant lumineux correspondant, intitulé « AUX/BT » 
(réf. 7), doit s’allumer en bleu. Vous entendrez le mot “Bluetooth” pour indiquer que le 
mode Bluetooth est maintenant actif.

Activez le mode Bluetooth sur votre appareil externe. Dans la liste des périphériques 
proposés sur l’appareil externe, sélectionnez « D40 ».

Une fois que l’appareil est connecté aux enceintes, vous entendrez les mots “Bluetooth 
Connected” pour indiquer que la connexion a réussi. Vous pouvez maintenant écouter 
les contenus audio sur les enceintes. Lorsque le Bluetooth est déconnecté, vous 
entendrez les mots “Bluetooth Disconnected” pour indiquer que la déconnexion a 
réussi.

Commandes et fonctions
Consultez la page 7.

MODE BLUETOOTH
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USB 

Pour utiliser le mode USB, insérez un périphérique USB dans le port USB situé à 
l’arrière de l’enceinte (réf. 13). Vous entendrez le mot “USB” dans les haut-parleurs, 
indiquant que le mode USB est actif, et le voyant USB/OPT (réf. 7) s’allume en bleu. Si 
besoin, sélectionnez manuellement le mode USB à l’aide du bouton MODE (réf. 24)/
(réf. 3).

Micro SD 

Pour utiliser le mode micro SD, insérez une carte SD ou micro SD dans l’entrée « SD » 
située à l’arrière de l’enceinte (réf. 14) Vous entendrez les mots “Memory Card” dans 
les haut-parleurs, indiquant que le mode carte SD est actif, et le voyant correspondant 
(« SD », réf. 7) s’allume en rouge. Si besoin, sélectionnez manuellement le mode SD à 
l’aide du bouton MODE (réf. 24)/(réf. 3).

Espace de stockage maximal pour la compatibilité avec les périphériques USB et les 
cartes SD/micro SD : 64 Go.

Commandes et fonctions 

Consultez la page 7.

MODES USB ET MICRO SD
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Branchez des écouteurs filaires (non inclus) au port correspondant des enceintes 
Majority D40 (réf. 6) pour écouter des pistes audio par l’intermédiaire des écouteurs.

Vérifiez que le volume est au minimum avant de mettre les écouteurs.
Le son doit maintenant sortir dans les écouteurs.

Note : les enceintes Majority D40 ne sont pas compatibles avec les 
écouteurs Bluetooth.

BRANCHEMENT D’ÉCOUTEURS
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Observation Cause possible/solution

Pas d’alimentation électrique/les 
enceintes ne fonctionnent pas

Vérifiez que la prise secteur fonctionne et est 
allumée.
Vérifiez que l’adaptateur secteur est 
correctement branché sur la prise de courant.

Aucun son n’est émis

Vérifiez que l’appareil n’est pas en mode muet.
Vérifiez que le bon mode est sélectionné. 
Augmentez le volume sur les enceintes ou sur 
votre appareil externe.

Vérifiez que les câbles sont correctement 
installés.

Dysfonctionnements
Éteignez et débranchez l’appareil. Patientez 
2 minutes puis rallumez-le.

Impossible de se connecter par 
Bluetooth

Assurez-vous que le mode Bluetooth est activé 
sur les enceintes et que la connexion Bluetooth 
de l’autre appareil est également activée. Sur 
l’autre appareil, sélectionnez le périphérique 
« D40 » ; le son devrait être diffusé sur les 
enceintes.

DÉPANNAGE

ASSISTANCE

Si vous avez besoin d’aide pour utiliser vos enceintes, contactez notre équipe 
d’assistance depuis le site internet de Majority :  www.majority.co.uk/support
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CARACTÉRISTIQUES

CARACTÉRISTIQUES

Alimentation électrique 100-240V/50-60Hz

Modes:

Bluetooth
Entrée AUX 3,5 mm
Périphérique USB
Micro SD

Consommation 0.5W (mode veille)

Dimensions 223 x 137 x 179 mm

Poids 3.80 kg

Enceintes Gamme complète 2 * 4 ”+ tweeter 2 * 1”

Version Bluetooth 5.0

Portée Bluetooth Jusqu’à 10 mètres

Fichiers compatibles MP3, WMA, FLAC, MAV, APE

Espace de stockage maximal 
pour les périphériques USB/
micro SD

64Go

GARANTIE

Tous les produits sont vendus avec une garantie standard de 12 mois. Tous les articles 
doivent être enregistrés sur le site web www.majority.co.uk pour que la garantie soit 

valide. Une fois sur la page, utilisez le menu pour trouver la rubrique « Enregistrer le 
produit ». Vous aurez également la possibilité de prolonger gratuitement votre garantie 
pendant 24 mois supplémentaires.
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Lisez ces instructions�

Conservez ces instructions. Ces instructions peuvent 
également être téléchargées sur le site Web www.
majority.co.uk.
Tenez compte de tous les avertissements.
Suivez toutes les instructions.
Ne nettoyez pas l’appareil avec de l’eau ou à proximité 
de points d’eau.
Ne bloquez aucun orifice d’aération. Installez l’unité 
conformément aux instructions du fabricant.
Ne l’installez pas à proximité de sources de chaleur 
comme un radiateur, une bouche d’air chaud, une cuisin-
ière ou tout autre appareil (y compris un amplificateur) qui 
génère de la chaleur.
Placez le cordon d’alimentation de sorte qu’il ne soit ni 
piétiné ni comprimé, en particulier au niveau de la fiche 
de connexion, de la prise de courant et du point de sortie 
de l’appareil.
Utilisez uniquement les fixations/accessoires spécifiés 
par le fabricant.
Débranchez cet appareil pendant les orages ou au cours 
des longues périodes de non utilisation.

Confiez la réparation de l’unité à un technicien qualifié. 
Des réparations sont nécessaires si l’appareil est en-
dommagé d’une façon quelconque, par exemple : cordon 
ou prise d’alimentation endommagé, liquide renversé 
ou objet tombé à l’intérieur de l’appareil, exposition de 
l’appareil à la pluie ou à l’humidité, appareil qui ne marche 
pas normalement ou que l’on a fait tomber.
Aucune source de flamme nue, telle que des bougies 
allumées, ne doit être posée sur l’appareil.
Éliminez les produits électriques et les batteries usagés 
en toute sécurité et conformément aux réglementations 
et autorités locales.

AVERTISSEMENTS SUPPLÉMENTAIRES
Cet appareil doit être gardé à l’abri des gouttes ou des 
éclaboussements d’eau ; ne posez jamais un objet conte-
nant de l’eau sur cet appareil, par exemple un vase.
La fiche d’alimentation principale est utilisée comme dis-
positif de débranchement et doit rester facilement acces-
sible durant l’utilisation prévue. Pour mettre entièrement 
hors tension l’unité de l’alimentation secteur principale, 
la fiche secteur doit être complètement débranchée de la 
prise de courant secteur.
Veillez à ce que les piles ne soient pas exposées à une 
source de chaleur excessive telle que les rayons du soleil, 
des flammes, etc.

RECYCLAGE DES PRODUITS ÉLECTRIQUES
Vous devez désormais recycler vos déchets 
électriques et contribuer ainsi à la protection de 
l’environnement.
Ce symbole signifie qu’un produit électrique ne 
doit pas être éliminé avec les ordures ménagères 

normales. Lorsque vous avez terminé de l’utiliser, veuillez 
vous assurer de déposer celui-ci dans une installation 
appropriée à son élimination. 

IMPORTANT : Veuillez lire attentivement l’ensemble des 
instructions avant toute utilisation et conserver celles-ci 
de manière à pouvoir vous y référer ultérieurement.

Risque d’électrocution.
Ne pas ouvrir

Lisez l’ensemble des instructions avant toute utili-
sation et conservez-les pour pouvoir vous y référer 
ultérieurement.

Utilisez exclusivement des pièces identiques à celles 
d’origine pour les réparations.

ATTENTION

RISQUE D’ELECTROCUTION

NE PAS OUVRIR
!

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN
!

!

IMPORTANT: Veuillez lire attentivement l’ensemble des instructions 
avant toute utilisation et conserver celles-ci de manière à pouvoir 
vous y référer ultérieurement.

!

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
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CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

A. Altoparlanti Majority D40

B. Cavo AUX da 3,5 mm a 3,5 mm
C. Cavo da 3,5 mm a RCA
D. Manuale d’istruzioni

E. Telecomando
F. Cavo di alimentazione
G. Cavo ottico

A

D

E

B C

F G
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COMANDI E FUNZIONI

VISTA FRONTALE
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3

4

5

6

2

1

1. Sensore telecomando 2. Altoparlanti

VISTA LATERALE

3. Modalità

4. Vol + / Avanti

5. Vol - / Indietro

6. Jack per cuffie
7. Indicatori luminosi di modalità

SINISTRO DESTRO

DESTRO
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COMANDI E FUNZIONI

VISTA POSTERIORE

8

9
10

11

12

13

1415

8. Cavo di collegamento altoparlanti
9. Uscita audio per altoparlante 

sinistro

10. Ingresso ottico

11. Pulsante ON/OFF

12. Alimentazione 100--240 V/50-60 Hz
13. Porta USB

14. Slot per scheda SD

15. Ingresso AUX

SINISTRO DESTRO
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COMANDI E FUNZIONI

17

18

19

20

21

23

24

28

27

25

22 26

16

16. On/Off

17. Vol +

18. Play/Pausa

19. Riavvolgi/Indietro

20. Vol -

21. Modalità

22. Acuti -

23. Bassi -

24. Bassi +

25. Acuti +

26. Reset

27. Avanti

28. Muto

TELECOMANDO
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INSTALLAZIONE DEGLI ALTOPARLANTI MAJORITY D40

Si prega di notare che i riferimenti (Rif. *numero*) presenti in questo manuale indicano 
il numero del pulsante sugli altoparlanti o il numero del tasto del telecomando come 
illustrato nelle immagini alle pagine 2-4. 

Collegamento e accensione 

Collegare un’estremità del cavo di alimentazione in dotazione nell’ingresso (Rif. 12) 

sul retro dell’altoparlante principale e l’altra estremità del cavo a una presa di corrente. 
Accendere l’impianto usando l’interruttore (Rif. 11) sul retro dell’altoparlante principale. 

Collegare i due altoparlanti tramite il cavo di collegamento degli altoparlanti (Rif. 8). 

Per fare ciò, inserire il connettore del cavo del connettore dell’altoparlante sinistro nel 

connettore dell’altoparlante destro (primario), che recita (‘To L speaker’) (Rif.9).

Accensione degli altoparlanti Majority D40 

Per accendere gli altoparlanti, premere il tasto ⏻  del telecomando (Rif. 16) o tenere 

premuto il pulsante “Mode” sul retro dell’altoparlante principale (Rif. 3). Per spegnere 

gli altoparlanti, premere il tasto ⏻  del telecomando (Rif. 16). 

Batteria del telecomando 

Rimuovere il coperchio della batteria del telecomando. Inserire 2 batterias AAA 
(inclusas). Riposizionare il coperchio della batteria.

Importante: quando si utilizza il telecomando, puntare il telecomando in direzione del 
sensore (Rif. 1) per assicurarsi che l’impianto riceva il segnale.
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FUNZIONAMENTO DI BASE

Comandi di base 

Il volume, gli acuti e i bassi possono essere modificati in qualsiasi modalità di 
riproduzione audio.

Utilizzare i comandi 🔈+ (Rif. 17)/(Rif. 4) e 🔈- (Rif. 20)/(Rif. 5) per regolare il volume. 
Premere 🔈X (Rif. 28) per disattivare l’audio.

Utilizzare i tasti del telecomando Acuti - (Rif. 22), Acuti + (Rif. 25), Bassi - (Rif. 23) 

e Bassi + (Rif. 24) per controllare il livello dei bassi e degli acuti. Premere il tasto 
“RESET” (Rif. 26) per ripristinare il livello degli acuti e dei bassi.

In modalità Bluetooth, SD o USB, utilizzare i comandi ⏴ ⏵ (Rif. 19)/(Rif. 27) e -/⏮   

+/⏭ (tenere premuto (Rif. 4)/(Rif. 5)) per avanzare di una traccia e attivare la modalità 
riavvolgi o avanti veloce (vedere pagina 7).

Selezione della modalità 

Quando si inserisce una chiavetta USB, una scheda di memoria SD o un cavo AUX, 
l’impianto passa automaticamente alla modalità corretta e avvia la riproduzione audio. 
Se necessario, è possibile selezionare la modalità corretta utilizzando il comando 
“Mode” (Rif. 21)/(Rif. 3). 

Sugli altoparlanti, la modalità Bluetooth e USB è indicata con una luce blu. Tutte le altre 
modalità sono indicate con una luce rossa (Rif. 7). 
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CONTROLLI BLUETOOTH, SD E USB

Importante: le seguenti informazioni si riferiscono solo alle modalità Bluetooth, SD e 
USB. Per i comandi e le funzioni relativi alla modalità AUX e Ottica, vedere la sezione 
“Modalità AUX e Ottica” a pagina 8. 

Nota: nella seguente tabella, (T) significa “tenere premuto”.

Telecomando Altoparlante Funzione

 🔈- 🔈+ -/⏮    +/⏭ Aumento/diminuzione 
volume

⏴ ⏵ (T) -/⏮   +/⏭ Traccia precedente/suc-
cessiva

(T)⏴ ⏵ n/d. Riavvolgi/Avanti veloce

 🔈X n/d. Muto

 ⏯ MODE Play/Pausa

TRE-/TRE+ n/d.
Aumento/diminuzione 
acuti

BASS-/BASS+ n/d.
Aumento/diminuzione 
bassi

MODE (T) MODE Selezione modalità

RESET n/d Ripristino acuti/bassi



IT

10

MODALITÀ AUX E OTTICA

Utilizzare il cavo AUX da 3,5 mm a 3,5 mm o il cavo da 3,5 mm a RCA per collegare un 
dispositivo AUX esterno all’ingresso “AUX” sul retro dell’altoparlante principale D40 
(Rif. 15).

Attivazione della modalità AUX 

Quando si collega un cavo AUX all’ingresso “AUX” sul retro dell’altoparlante principale 
(Rif. 15), l’impianto passa automaticamente alla modalità AUX (indicata da una luce 
rossa (Rif. 7)) e sentirete le parole ‘Line in’ dagli altoparlanti. Se necessario, è possibile 
selezionare la modalità AUX utilizzando il comando “Mode” (Rif. 21)/(Rif. 3).

Modalità Ottica 

Per collegare gli altoparlanti D40 a un dispositivo esterno, utilizzare un cavo audio 

ottico e inserirlo nell’ingresso OPTICAL (Rif. 10).Premere il comando “Mode” (Rif. 21)/

(Rif. 3) per passare alla modalità Ottica. L’indicatore luminoso USB/OPT (Rif. 7) sarà di 

colore rosso e sentirete le parole ‘Optical’ dagli altoparlanti quando la modalità Ottica 
è selezionata. 

Comandi e funzioni (AUX e Ottica) 

Nota: nella seguente tabella, (T) significa “tenere premuto”.

Telecomando Altoparlante Funzione

 🔈- 🔈+ -/⏮    +/⏭ Aumento/diminuzione 
volume

🔈X ⏯ MODE Muto

TRE-/TRE+ n/d.
Aumento/diminuzione 
acuti

BASS-/BASS+ n/d.
Aumento/diminuzione 
bassi

MODE (T) MODE Selezione modalità

RESET n/d. Ripristino acuti/bassi
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Per collegare un dispositivo esterno agli altoparlanti D40 tramite Bluetooth, è 
necessario attivare la modalità Bluetooth. Per selezionare manualmente la modalità 
Bluetooth, premere il comando “Mode” (Rif. 21)/(Rif. 3) fino a quando l’indicatore 
luminoso AUX/BT (Rif. 7) non si illumina in blu. Sentirete la parola “Bluetooth” per 
indicare che la modalità Bluetooth è ora attiva.

Attivare la connessione Bluetooth sul dispositivo esterno. Selezionare “D40” 
dall’elenco dei dispositivi disponibili nelle vicinanze.

Sentirete le parole ‘Bluetooth Connected’ per indicare che la connessione è riuscita. 
A questo punto, è possibile riprodurre l’audio tramite gli altoparlanti. Quando il 
dispositivo Bluetooth viene scollegato, si sentiranno le parole ‘Bluetooth Disconnected’ 
per indicare che la disconnessione è avvenuta con successo.

Comandi e funzioni
Vedere pagina 7.

MODALITÀ BLUETOOTH
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USB 

Per utilizzare la modalità USB, inserire una chiavetta USB nella porta USB sul retro 
dell’altoparlante principale (Rif. 13). Sentirete la parola “USB” dagli altoparlanti, che 
indica che la modalità USB è attiva e l’indicatore luminoso USB/OPT (Rif. 7) si illumina 
in blu. Se necessario, è possibile selezionare la modalità USB utilizzando il comando 
“Mode” (Rif. 21)/(Rif. 3).

SD 

Per utilizzare la modalità SD, inserire una scheda di memoria SD nello slot SD sul retro 
dell’altoparlante principale (Rif. 14). Sentirete le parole ‘Memory card’ provenire dagli 
altoparlanti, che indicano che la modalità scheda SD è attiva e l’indicatore luminoso 
SD (Rif. 7) si illumina in rosso. Se necessario, è possibile selezionare la modalità SD 
utilizzando il comando “Mode” (Rif. 21)/(Rif. 3).

Capacità di memoria massima per modalità USB e SD: 64GB.

Comandi e funzioni
Vedere pagina 7.

MODALITÀ USB E SCHEDA SD
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Per ascoltare la propria musica tramite l’utilizzo di cuffie, collegare le cuffie cablate 
(non incluse) all’ingresso per cuffie (Rif. 6) dell’impianto Majority D40.

Assicurarsi che il volume sia abbassato prima di utilizzare le cuffie.

A questo punto, l’audio è riprodotto tramite le cuffie.

Importante: l’impianto Majority D40 non è compatibile con cuffie Bluetooth.

COLLEGAMENTO DELLE CUFFIE
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Problema Possibile causa/soluzione

Alimentazione assente/Disposi-
tivo non funzionante

Controllare la presenza di corrente a livello 

della presa alla parete.

Controllare che l’adattatore di alimentazione sia 
collegato correttamente alla presa di corrente.

Audio assente

Controllare se l’unità è impostata su MUTE.
Controllare se la modalità è stata selezionata 
correttamente. 
Aumentare il volume utilizzando i comandi degli 
altoparlanti o il dispositivo esterno.

Controllare se i cavi sono installati corretta-

mente.

Funzionamento anomalo
Spegnere e scollegare l’unità. Attendere 2 
minuti e riaccendere.

Impossibile stabilire una connes-
sione Bluetooth

Assicurarsi di aver attivato la modalità Blue-

tooth degli altoparlanti e che la connessione 

Bluetooth del dispositivo esterno sia attivata. 

Selezionare il dispositivo Bluetooth “D40”; 
ora la riproduzione audio dovrebbe essere 
possibile.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

SERVIZIO ASSISTENZA

Per ricevere ulteriore assistenza con l’uso degli altoparlanti, contatta il nostro servizio 

assistenza sul sito web di Majority: www�majority�co�uk/support
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SPECIFICHE TECNICHE E GARANZIA

SPECIFICHE TECNICHE

Alimentazione 100-240V/50-60Hz

Modalità:

Bluetooth

AUX-in da 3,5mm
Lettore USB
Lettore SD

Consumo energetico 0.5W (modalità standby)

Dimensioni 223 x 137 x 179 mm

Peso 3.80 kg

Altoparlanti Altoparlanti full range 2 * 4 “ + tweeter 2 * 1”

Versione Bluetooth 5.0

Portata Bluetooth Fino a 10 metri

Tipi di file compatibili MP3, WMA, FLAC, MAV, APE

Capacità di memoria USB/SD 
massima compatibile

64GB

GARANZIA

Tutti i prodotti sono coperti da una garanzia standard di 12 mesi. Tutti gli articoli 
devono essere registrati su www�majority�co�uk affinché la garanzia sia valida. Sulla 
pagina web, usare la voce di menu “Registra il tuo prodotto”. L’utente ha inoltre la 
possibilità di estendere gratuitamente la garanzia per altri 24 mesi.
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1� Leggete le istruzioni�

2� Tenete queste istruzioni� Le istruzioni sono anche 

scaricabili sul sito www�majority�co�uk

3� Prestate attenzione agli avvertimenti

4� Seguite tutte le istruzioni

5� Non pulite l’unità con acqua né avvicinate acqua 

all’unità

6� Non bloccate gli sfoghi di ventilazione dell’unità� 

Installate il dispositivo seguendo le istruzioni del 

manufattore�

7� Non installate l’unità vicino ad alcuna fonte di calore 

come radiatori, termosifoni, stufe o simili (inclusi amplifi-

catori) che producono calore�

8� Posizionate la spina in modo tale che non vi si possa 

camminare sopra o che non

possa essere schiacciata in particolare fate attenzione 

alle prese,ciabatte e il punto da cui i fili escono dall’unità.
9� Utilizzate soltanto accessori forniti dal manufattore�

10� Scollegate l’unità durante una tempesta o se questo 

rimane inutilizzato per un lungo periodo di tempo�

11. Fate riferimento a persone qualificate per qualsiasi 
riparazione dell’unità� E’ possibile dover far riparare 

l’unità qualora questa venga danneggiata in qualsiasi 

modo, per esempio se la presa o la spina sono danneg-

giate, del liquido è stato versato sopra o se un oggetto vi 

è caduto sopra, o ancora se l’unità è stata esposta alla pi-

oggia o all’umidità, se l’unità non funziona normalmente 

o se è caduta a terra�

12�Non avvicinate nessun tipo di fonte di fuoco, come 

una candela accesa, vicino a o sull’unità�

13� Buttate tutti i prodotti elettrici usati e batterie usate in 

modo sicuro secondo i regolamenti delle autorità locali�

AVVERTIMENTI ULTERIORI

L’unità non dovrà essere esposta a oggetti gocciolanti o 

a schizzi d’acqua e nessun oggetto contenente liquido, 

come un vaso, dev’essere poggiato sull’unità�

Per spegnere il dispositivo dovete usare la presa elettri-

ca, che deve rimanere accessibile quando state usando 

la cassa acustica� Per disconnettere completamente 

l’unità dalla presa, la spina deve essere totalmente 

disconnessa dalla presa�

La batteria non dovrà essere esposta al calore, per esem-

pio al sole,al fuoco o simil, in modo eccessivo�

 

RICICLO DEI PRODOTTI ELETTRICI

Dovreste riciclare i vostri rifiuti elettrici in modo 
ecologico e aiutare così l’ambiente�

Questo simbolo significa che un prodotto elettrico 
non dovrebbe essere buttato in un contenitore dei 

rifiuti domestico normale. Vi preghiamo di assicurarvi 
che l’unità sia smaltita in una struttura apposita quando 

questa non sarà più in uso�

IMPORTANTE: Vi preghiamo di leggere tutte le istruzioni 

attentamente prima dell’uso e di tenerle con voi per il 

futuro�

Rischio di shock elettrico

Non aprire

Leggete tutte le istruzioni prima dell’uso e tenete 

queste con voi per il futuro

Se in riparazione, usate solo parti identiche per 

sostituire quelle danneggiate� 

!

IMPORTANTE: leggere attentamente tutte le istruzioni prima dell’uso 
e conservarle per eventuali consultazioni future.!

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN
!

ATTENZIONE

RISCHIO DI SHOCK

ELETTRICO, NON APRIRE
!
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ANÓS
GARANTÍA



ES

3

CONTENIDO DE LA CAJA

¿QUÉ CONTIENE LA CAJA?

A. Altavoces de estantería Majority 

D40

B. Cable AUX de 3,5 mm a 3,5 mm
C. Cable de 3,5 mm a RCA
D. Manual de instrucciones

E. Control remoto

F. Adaptador de corriente

G. Cable óptico

A

D

E

B C

F G
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CONTROLES Y FUNCIONES

VISTA FRONTAL
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2

1

1. Sensor remoto 2. Altavoces

VISTA LATERAL

1. Modo (MODE)

2.  🔈+ Subir volumen/Siguiente

3.  🔈- Bajar volumen/Anterior

4. Toma de auriculares

5. Luces indicadoras de modo

IZQUIERDO DERECHO

DERECHO



ES

5

CONTROLES Y FUNCIONES

VISTA TRASERA

8

9
10

11

12

13

1415

8. Cable de conexión de altavoces

9. Salida de audio para el altavoz 

izquierdo

10. Entrada OPTICAL

11. ON/OFF

12. Potencia de 100 V-240 V/50 Hz-
60 Hz

13. Puerto USB

14. Ranura de tarjeta SD

15. Entrada AUX

IZQUIERDO DERECHO
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CONTROLES Y FUNCIONES

17

18

19

20

21

23

24

28

27

25

22 26

16

1. Encendido

2. Restablecer (RESET)

3. Subir volumen

4. Reproducción/Pausa

5. Anterior/Volver
6. Bajar volumen

7. Reducir agudos (TRE-)

8. Reducir graves (BASS-)

9. Modo (MODE)  

10. Aumentar graves (BASS+) 

11. Aumentar agudos (TRE+)

12. Siguiente

13. Silenciar

MANDO A DISTANCIA
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CONFIGURACIÓN DE SUS ALTAVOCES MAJORITY D40

Tenga en cuenta que las instrucciones de este manual harán referencia al número del 

botón del altavoz o del mando a distancia, por ejemplo (Ref. *número*), de acuerdo 

con los diagramas de las páginas 2-4. 

Conexión y alimentación de la unidad
Enchufe un extremo del cable de alimentación suministrado en la parte posterior del 

altavoz principal (Ref. 12) y el otro extremo en una toma de corriente. Encienda la 
unidad en la parte posterior del altavoz principal (Ref. 11). 

Conecte los dos altavoces a través del cable de conexión de altavoces (Ref.8). Para 

ello, enchufe el cable del conector del altavoz izquierdo en el conector del altavoz 

derecho (primario), que dice (‘To L speaker’) (Ref.9).

Encendido de los altavoces Majority D40
Pulse el botón ⏻ (Ref. 16) o mantenga pulsado el botón «MODE» de la unidad (Ref. 3) 
para encender los altavoces. Pulse el botón ⏻ (Ref. 16) para apagar los altavoces. 

Encendido con mando a distancia
Retire la tapa de las pilas del mando a distancia. Inserte 2 pilas AAA (suministradas). 

Vuelva a poner la tapa.

Nota: cuando utilice el mando a distancia, asegúrese de estar apuntando al sensor 

remoto (Ref. 1), de lo contrario es posible que la unidad no responda a las pulsaciones 
de los botones.
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FUNCIONAMIENTO BÁSICO

Controles básicos
El volumen, los agudos y los graves se pueden cambiar en todos los modos de altavoz.

Use los botones 🔈+ (Ref. 18)/(Ref. 4) y 🔈- (Ref. 21)/(Ref. 5) para controlar el volumen. 
Pulse 🔈X (Ref. 28) para silenciar el audio.

Use los botones «TRE-» (Ref. 22), «TRE+» (Ref. 26), «BASS-» (Ref. 23) y «BASS+» 
(Ref. 25) para controlar los ajustes de graves y agudos del sonido. Pulse el botón 
«RESET» (Ref. 17) para restablecer los ajustes de graves y agudos.

En el modo Bluetooth, SD o USB, use los botones ⏴ ⏵ (Ref. 20)/(Ref. 27) y -/⏮   +/⏭ 

(pulse y mantenga pulsado los botones (Ref. 4)/(Ref. 5)) para saltar pistas y rebobinar 
o avanzar rápido (consulte la página 7).

Cambio de modo
Cuando se inserte un USB, una tarjeta SD o un cable AUX, la unidad cambiará 

automáticamente al modo correcto y comenzará a reproducir el audio. Si es necesario, 

seleccione el modo correcto con el botón «MODE» (Ref. 24)/(Ref. 3). 

En el conjunto de altavoces, los modos Bluetooth y USB se indican con una luz azul. El 

resto de los modos se indican con una luz roja (Ref. 7). 
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CONTROLES BLUETOOTH, SD Y USB

Tenga en cuenta que los siguientes controles y funciones están relacionados con los 

modos Bluetooth, tarjeta SD y USB únicamente. Para ver los controles y funciones de 

los modos AUX y óptico, consulte la sección «Modos AUX y óptico» (página 8). 

Nota: en la tabla siguiente, (H) significa «Pulsar y mantener pulsado».

Mando a distancia Altavoz Función

 🔈- 🔈+ -/⏮    +/⏭ Subir/bajar volumen

⏴ ⏵ (H) -/⏮   +/⏭ Pista anterior/siguiente

(H)⏴ ⏵ n/d Rebobinar/Avance rápido

 🔈X n/d Silenciar

 ⏯ MODE Reproducción/Pausa

TRE-/TRE+ n/d Aumentar/reducir agudos

BASS-/BASS+ n/d Aumentar/reducir graves

MODE (H) MODE Cambiar modo

RESET n/d Restablecer agudos/graves
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MODOS AUX Y ÓPTICO

Utilice el cable AUX de 3,5 mm a 3,5 mm o el cable de 3,5 mm a RCA para conectar un 
dispositivo AUX externo a la entrada «AUX» de los altavoces D40 (Ref. 15).

Cambio al modo AUX
Cuando se enchufa un cable AUX en el puerto AUX de la parte posterior del altavoz 

(Ref. 15), la unidad cambia automáticamente al modo AUX (indicado con una luz roja 
(Ref. 7)) y oirán las palabras “Line in” en los altavoces. Si es necesario, seleccione el 
modo «AUX» con el botón «MODE» (Ref. 24)/(Ref. 3).

Modo óptico
Para conectar los altavoces D40 a un dispositivo externo, use un cable óptico para 

realizar la conexión a través de la entrada OPTICAL (Ref. 10). 
Pulse el botón «MODE» (Ref. 24)/(Ref. 3) para cambiar al modo óptico. La luz 
indicadora del modo correspondiente (Ref. 7) se iluminará en rojo y oirás la palabra 
“Optical” en los altavoces cuando se seleccione el modo óptico.

Controles y funciones - Modos AUX/óptico
Nota: en la tabla siguiente, (H) significa «Pulsar y mantener pulsado».

Mando a distancia Altavoz Función

 🔈- 🔈+ -/⏮    +/⏭ Subir/bajar volumen

🔈X ⏯ MODE Silenciar

TRE-/TRE+ n/d Aumentar/reducir agudos

BASS-/BASS+ n/d Aumentar/reducir graves

MODE (H) MODE Cambiar modo

RESET n/a Restablecer agudos/graves
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Para conectar un dispositivo externo a los altavoces D40, asegúrese de que los 

altavoces estén en el modo Bluetooth. Seleccione el modo Bluetooth manualmente 

pulsando el botón «MODE» (Ref. 24)/(Ref. 3) hasta que la luz indicadora del modo 
correspondiente, denominada «AUX/BT», (Ref. 7) se ilumine en azul. Escuchará la 
palabra “Bluetooth” para indicar que el modo Bluetooth está activo.
Active el Bluetooth en su dispositivo externo. Seleccione «D40» de la lista de 
dispositivos.

Escuchará las palabras “bluetooth conectado” para indicar que la conexión se ha 
realizado con éxito. Ahora puede reproducir el audio a través de los altavoces. Cuando 

el Bluetooth esté desconectado, oirá las palabras “Bluetooth desconectado” para 
indicar que la desconexión se ha realizado con éxito.

Controles y funciones
Consulte la página 7.

MODO BLUETOOTH
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USB
Para usar el modo USB, inserte una unidad USB en el puerto USB de la parte posterior 

del altavoz (Ref. 13). Escuchará la palabra “USB” en los altavoces, lo que indica que 
el modo USB está activo y la luz indicadora del modo USB/OPT (Ref. 7) se iluminará 
en azul. Si es necesario, seleccione el modo «USB» con el botón «MODE» (Ref. 24)/
(Ref. 3).

SD
Para usar el modo SD, inserte una tarjeta SD en el puerto SD de la parte posterior 

del altavoz (Ref. 14). Escuchará las palabras “Memory Card” en los altavoces, lo que 
indica que el modo de tarjeta SD está activo, para indicar que el modo SD está activo y 

la luz indicadora del modo SD (Ref. 7) se iluminará en rojo. Si es necesario, seleccione 
el modo «SD» con el botón «MODE» (Ref. 24)/(Ref. 3).
Máximo almacenamiento compatible para USB y tarjetas SD/TF: 64 GB.

Controles y funciones
Consulte la página 7.

MODOS USB Y DE TARJETA SD
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Conecte los auriculares con cable (no suministrados) al puerto para auriculares de los 

altavoces D40 (Ref. 6) para escuchar el audio a través de los auriculares.

Asegúrese de bajar el volumen antes de usar los auriculares.

Ahora escuchará el audio a través de los auriculares.

Tenga en cuenta que Majority D40 no es compatible con auriculares Bluetooth.

CONEXIÓN DE LOS AURICULARES
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Observación Posible causa/solución

No hay alimentación/no funciona

Compruebe si la alimentación eléctrica está 

conectada o desconectada en la toma de la 

pared.

Compruebe que el adaptador de corriente 

esté conectado correctamente a la toma de 

corriente.

No hay sonido

Compruebe si la unidad está silenciada.

Compruebe si el modo está seleccionado 

correctamente. 

Suba el volumen desde los altavoces o desde el 

dispositivo externo.

Compruebe que los cables estén bien instala-

dos.

Perturbaciones electromagné-

ticas

Apague y desenchufe la unidad. Espere 2 minu-

tos y enciéndala de nuevo.

No se conecta a Bluetooth Asegúrese de estar en el modo Bluetooth de los 

altavoces y de que el Bluetooth del disposi-

tivo esté activado. Seleccione el dispositivo 

Bluetooth «D40». A continuación, debería poder 
reproducir el audio.

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

ASISTENCIA

Si necesita más ayuda con sus altavoces de estantería nuevos, póngase en contacto 

con nuestro equipo de asistencia en la página web de Majority: www�majority�co�uk/

support
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ESPECIFICACIONES Y GARANTÍA

ESPECIFICACIONES

Fuente de alimentación 100-240V/50-60Hz

Modo:

Bluetooth
Entrada auxiliar de 3,5 mm
Lector USB
Lector de SD

Consumo de energía 0.5W (modo de espera)

Dimensiones 223 x 137 x 179 mm

Peso 3.80 kg

Altavoces 2*4” rango completo + tweeter de 2 * 1” 

Versión Bluetooth 5.0

Alcance del Bluetooth hasta 10 metros

Tipos de archivo compatibles MP3, WMA, FLAC, MAV, BEE

Máximo almacenamiento USB/SD 
compatible

64 GB

GARANTÍA

Todos los productos vienen con una garantía estándar de 12 meses. Todos los 

artículos deben estar registrados en www.majority.co.uk para que la garantía sea 

válida. Una vez que esté en la página web, use el menú para encontrar «Register Your 
Product» (Registre su producto). También se le dará la oportunidad de extender su 
garantía durante 24 meses más, sin coste alguno.
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INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

IMPORTANTE: Lea atentamente todas las instrucciones antes de su 

utilización y guárdelas para consultas futuras!

1. Lea estas instrucciones.

2. Guarde estas instrucciones. También puede descargarlas 

desde www.majority.co.uk

3. Respete todas las advertencias

4. Siga todas las instrucciones

5. No limpie el aparato con agua o cerca de una fuente de 

agua

6. No obstruya ninguna ranura de ventilación. Instálelo según 

las instrucciones del fabricante.

7. No lo instale cerca de ninguna fuente de calor como radia-

dores, fuentes de aire caliente, estufas u otros aparatos 

(incluidos amplificadores) que generen calor.
8. Proteja los cables de alimentación para que no puedan 

pisarlos, pinzarlos o ni dañarlos, sobre todo en los 

enchufes, tomas de corriente y los puntos por los que salen 

del aparato.

9. Utilice únicamente conexiones/accesorios especificados 
por el fabricante.

10. Desenchufe el aparato durante las tormentas eléctricas o 

cuando no se utilice durante períodos prolongados.

11. Toda reparación deberá ser llevada a cabo por personal 

cualificado. Se deberán realizar reparaciones cuando el 
aparato se estropee de cualquier forma, si hay daños en el 

cable o la toma de alimentación, si se han vertido líquidos o 

se han caído objetos sobre el dispositivo o si este ha estado 

expuesto a la lluvia o humedad, si no funciona correctamen-

te o se ha caído al suelo.

12. No coloque sobre el aparato una llama viva, como por 

ejemplo una vela.

13. Elimine los productos eléctricos y baterías usados de mane-

ra segura y de acuerdo con la legislación y normas locales.

ADVERTENCIAS ADICIONALES
No exponga el aparato a goteos o salpicaduras y no coloque 

sobre él objetos que contengan líquidos, como jarrones.

El enchufe de la red se utiliza como dispositivo de desconexión 

y deberá ser fácilmente accesible durante la utilización del 

aparato. Para desconectar completamente el aparato de la 

red eléctrica, el enchufe de alimentación deberá extraerse por 

completo de la toma de alimentación.

La batería no deberá ser expuesta a calor excesivo como la luz 

del sol, el fuego o similares.

RECICLADO DE PRODUCTOS ELÉCTRICOS
Recicle sus aparatos eléctricos usados y con ello 

estará ayudando a proteger el medioambiente.

Este símbolo indica que un producto eléctrico no debe-

rá eliminarse con otros residuos domésticos. Llévelo 

a unas instalaciones apropiadas para su eliminación 

cuando haya terminado su vida útil.

IMPORTANTE: Lea atentamente todas las instrucciones antes 

de su utilización y guárdelas para consultas futuras.

Riesgo de electrocución.

No abrir

Lea atentamente todas las instrucciones antes de su 

utilización y guárdelas para consultas futuras

Utilice únicamente piezas de repuesto idénticas para su 

mantenimiento

!

ATENCIÓN

RIESGO DE SHOCK

ELÉCTRICO NO ABRIR
!

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN
!
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